

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД»

Огненупорщик

ВЫХОДИТ С 16 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА

№ 49 (941)

ПЯТНИЦА, 21 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА



За окнами – нешуточный декабрьский мороз, а здесь – в рапортном зале заво- доуправления – не по-зимнему тепло и солнечно. И всё благодаря большим сердцам и добрым улыбкам наших ветеранов, их неиссякаемым чувствам любви и верности друг другу.

На минувшей неделе состоялось вручение Знака отличия «Совет да любовь» ещё одиннадцати динасовским парам, чей супружеский стаж измеряется полувеком. Событие торжественное и долгожданное. А ещё очень волнительное, как позднее скажет Евдокия Николаевна Дуракова, держа в руках ярко-красную коробочку с наградой, цветы и подарок от родного завода. Вместе с Владимиром Васильевичем они прожили долгую и счастливую жизнь и сегодня поддерживают друг друга всегда и во всём.

Одну судьбу на двоих разделили Маргарита Михайловна и Александр Николаевич Кузнецковы (на снимке). С Динасом связана их прошлое и их настоящее. Маргарита Михайловна трудилась в заводском здравпункте, потом – в «Лесной сказке», местной медсанчасти. Александр Николаевич, будучи водителем на автобазе, участвовал в строительстве туннельных печей, жилья и социальных объектов в микрорайоне. Общий рабочий стаж супругов насчитывает сто лет.

Елену Стефановну и Виктора Егоровича Дорофеевых сфотографировала, когда они рассматривали только что врученный Знак, который с этого дня станет в семье реликвией и будет передаваться из поколения в поколение как



символ крепких супружеских уз.

В этой награде – сплав уважения и доверия, любви и большой ответственности друг перед другом, за детей и внуков. Людмила Лукинична и Виталий Александрович Мамоновы (на снимке) вырастили троих детей и по праву гордятся ими и четырьмя внуками.

Богаты наследниками и супруги Порядины (на снимке). Римма Фёдоровна и Геннадий Егорович вырастили дочь, сына и сегодня души не чают в двух внуках и двух внучках. Всякое бывало за долгую совместную жизнь, но хорошего, конечно же, больше. Оба работали на руднике, там и познакомились. Кажется, вчера это было, а уже столько лет минуло.

Римма Фёдоровна и Геннадий Егорович благодарны родному «ДИНУРУ» за заботу и постоянное внимание к ветеранам.

Спасибо руководству предприятия и всему коллективу огнеупорщиков сказали супруги Сюзевы – Зоя Васильевна и Петр Ильич (на снимке), Галина Степановна и Александр Терентьевич Дубовенко, Вера Петровна и Николай Михайлович Иващенко и все остальные участники мероприятия, посвящённого вручению Знака «Совет да любовь».

Виновники торжества принимали поздравления от исполнительного директора Дмитрия Борисовича Кобелева, начальника отдела по работе с семьёй городского управления со-



циальной политики Татьяны Николаевны Милленченко, председателя заводского Совета ветеранов Марии Александровны Берестиной, начальника управления соцразвития Анны Алексеевны Сухоплюевой, молодёжного лидера предприятия Владимира Бойко, других участников мероприятия. Пример ветеранов, проживших вместе полвека и более, – лучший пример для остальных пар, образец многолетнего уваже-

ния друг к другу, умения уступать и ценить того, кто рядом, жить в дружбе и согласии, делить пополам радости и горе.

Расходились ветераны не спеша. Во всём чувствовался груз прожитых лет. Они улыбались, были в хорошем настроении, радуясь награде, вниманию, цветам и подаркам от родного предприятия.

Алла ПОТАПОВА
Фото автора

10 декабря на заседании фракции «Единая Россия» в областном Заксобрании рассмотрен вопрос о практике применения в Свердловской области Постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 года №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».

С докладами выступили председатель Региональной энергетической комиссии В.Гришанов, заместитель министра энергетики и ЖКХ Свердловской области А.Кислицын, начальник Управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области А.Рассолов. Депутаты заинтересованно обсуждали предоставленную информацию. Отметили наличие в официальных документах ряда статей, которые допускают «вольное» толкование, что и становится поводом для выставления необоснованных счетов за коммунальные услуги.

Депутат Е.Гришун предложил попросить Региональную энергетическую комиссию Свердловской области подготовить Постановление, четко

определяющее перечень мест общего пользования для расчета общедомового потребления воды, электричества, тепла. Такой документ появился, и все депутаты фракции «Единая Россия» его получили.

РЭК Свердловской области внесла изменения в Постановления от 27.08.2012 г. № 130-ПК, 131-ПК, 132-ПК. Указан состав помещений, площади которых были учтены при утверждении нормативов потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды, а именно: площади лестничных клеток (лестниц), коридоров, тамбуров, холлов, вестибюлей, колясочных, помещений охраны (консьержа). Этот же перечень должен применяться исполнителем коммунальных услуг (управляющей

компанией) при расчете платы за коммунальные услуги на общедомовое потребление. Размер площади помещений общего имущества, в соответствии с указанным составом, на которую осуществляется начисление за общедомовое потребление, в зависимости от конструктивных особенностей дома, составляет примерно 10-15 процентов от суммы площадей жилых и нежилых помещений в доме. Изменения распространяются на отношения, возникшие с 1 сентября 2012 года. Гражданам, которым в расчетах платы за коммунальные услуги на общедомовое потребление управляющие компании учли площади, помимо обозначенных в установленном составе, должен быть сделан перерасчет.

18 декабря под председательством Людмилы Бабушкиной состоялось очередное, четырнадцатое, заседание Законодательного Собрания.

Оно стало завершающим в 2012 году. В работе заседания принял участие вице-губернатор, руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин, представители областных министерств и ведомств, руководители трех региональных отделений политических партий, не представленных в Законодательном Собрании: «Демократической партии России», «Партии пенсионеров Рос-

сии» и партии «Патриоты России». В повестку было внесено 24 вопроса, 11 из которых – о рассмотрении проектов законов и внесении изменений в действующие законы Свердловской области.

Одобрены изменения в закон, в соответствии с которым предоставляется жильё детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Большинство депутатов поддержали инициативу учредить знак отличия «Жизнь во благо» для поощрения граждан за большой вклад в благотворительную деятельность на территории

Свердловской области. В ходе нынешнего заседания Законодательного Собрания были рассмотрены семь альтернативных законопроектов, направленных на социальную поддержку «детей войны». Ни один не был одобрен для принятия в первом чтении. Голосование по вопросу будет продолжено на следующем очередном заседании Законодательного Собрания. Так же, как и по закону об областном материнском капитале. В следующий раз депутаты областного Парламента соберутся на заседание в январе 2013 года.

Из областного бюджета в декабре хоккейной команде «Уральский трубник» выделено 9 миллионов рублей.

Весомая финансовая поддержка оказана при активном содействии депутатов Законодательного Собрания Сверд-

ловской области Ефима Гришпуна и Льва Ковпака, которые отстаивают интересы первоуральского спорта высших достижений в комитете ЗСО по бюджету, финансам и налогам. Директор «Уральского трубника» Эрим Хафизов поблагодарил депутатов от имени руководства и игроков команды:

«Выражаем благодарность депутатам Законодательного Со-

брания Свердловской области Ефиму Моисеевичу Гришпуну и Льву Игоревичу Ковпаку за постоянную поддержку и проделанную большую работу по выделению дополнительного финансирования из областного бюджета, что позволило сохранить участие команды мастеров «Уральский трубник» в Чемпионате России по хоккею с мячом среди команд Суперлиги».

На очередной сеанс киномарафона «Наше любимое кино» приглашает депутат Законодательного собрания Свердловской области Ефим Моисеевич ГРИШПУН.

25 декабря в 11 часов в кинотеатре «Восход» будет демонстрироваться мелодрама «ЗИМНИЙ РОМАН».

Нина Петровна и Егор Ильич, которые познакомились на склоне лет, живут в городских квартирах с детьми, внуками и даже правнуками, не желающими считаться с интересами своих пожилых родственников. Но однажды наступает момент, когда старики вместе того, чтобы уныло жаловаться друг другу на судьбу, уезжают жить на дачу Егора Ильича. Дети обоих, объединив усилия, пытаются поставить своих «романтических» родителей на место...

В главных ролях: Ада Роговцева и Юозас Будрайтис. Приходите в «Восход» с родными, друзьями, коллегами! ВХОД СВОБОДНЫЙ.



13 декабря в Уральском музыкальном колледже в Екатеринбурге состоялся вечер музыкальных благодарностей.

Главным «героем» встречи был рояль «August Forster». Он долгое время молчал. И терпеливо ждал, когда его отреставрируют и превратят из инструмента для занятий студентов в концертный. Мастерство настройщиков и финансовая поддержка на разных уровнях позволили сбыться давней мечте педагогов и студентов колледжа. Директор Эльвира Архангельская поблагодарила всех, кто помог реставрировать инструмент. Особо – депутата Законодательного Собрания области Ефима Гришпуна, чья помощь пришла в числе первых.

Получивший вторую жизнь рояль, по мнению Эльвиры Глебовны, – свидетельство того, что вместе можно сделать большое дело. Любимый симфонический оркестр теперь имеет возможность включать в свой репертуар

произведения для фортепиано с оркестром.

В этот вечер выступал с симфоническим оркестром студент выпускного класса Дмитрий Ковалёв. Лауреат престижных музыкальных конкурсов исполнил фрагмент второго концерта Сергея Рахманинова. Искупал зал в овациях пианистку Мариам Абгарян и второго из двух выпускников-пианистов колледжа Виталия Старикова.

Уральский музыкальный колледж – учреждение уникальное. В 1943 году был создан при Консерватории. Студентами колледжа являются дети из разных городов области. Удивительный факт: Юрий Башмет, который собирает по всей стране музыкантов в оркестр на открытие Олимпиады в Сочи из музыкальной десятилетки пригласил 14 учащихся. Браво!

**Материалы на полосе Ольги САНАТУЛОВОЙ
Фото Сергея МАРКАЗАШВИЛИ**

День энергетика

Завтра суббота, а потому все поздравления с профессиональным праздником заводские энергетики принимают сегодня. По традиции предприятие отмечает в этот день лучших представителей службы. Нынче в их числе и герои зарисовок – электромонтер первого цеха Янис Анатольевич ШАЙМАРДАНОВ и оператор котельной энергоцеха Леонид Александрович НЕЗГОВОРОВ.



ЯНИС Шаймарданов вырос в Башкирии, закончил политехнический колледж в одном из городов Пермского края и с дипломом техника-электрика приехал работать на динасональный завод. Здесь в первом цехе трудится его сестра. Елена и посоветовала Янису выбрать Первоуральск. Именно от нее он узнал, что «ДИНУР» – предприятие надежное, что здесь нужны специалисты-электрики. Решение было принято. Сегодня, по прошествии четырех лет, Я.Шаймарданов с уверенностью говорит, что выбор правильный и он ни на минуту в нем не усомнился.

Молодой электромонтажник работает на участке БМО. В последнее время здесь идет большая модернизация производства. Построена современная линия по выпуску крупногабаритных изделий, смонтирована аспирационная система, недавно завершены пуск и наладка на новом «Айрихе». Цеховая служба электрика не стояла в стороне от всех этих работ.

Янис рассказал, что в их бригаде – четыре человека плюс дежурные электромонтеры. Коллектив – замечательный, дружный, а потому у него не было никаких проблем в плане адаптации на новом месте. Освоить оборудование ему помогали опытные коллеги – бригадир Александр Аристов, Евгений Унисков, Виталий Волынкин-Чужеков, Владислав Тринько,



Дмитрий Козвонин, Константин Баринов, Виктор Таторин.

Электрик цеха Алексей Евгеньевич Обухов хвалит молодого коллегу за ответственное отношение к делу, стремление до всего докопаться, умение читать чертежи, желание совершенствовать свое профессиональное мастерство, называя Яниса

хорошим парнем. Кстати, коллектив цеха по итогам ноября в очередной раз выбрал Я.Шаймарданова лучшим молодым рабочим.

Мой собеседник оказался человеком скромным, но о своих увлечениях все-таки рассказал журналисту. Узнала, например, что Янис любит tennis, а недавно выступал за цех в соревнованиях по плаванию. В новогодние выходные мечтает съездить к родителям. «Вот было бы здорово сблизиться всем в нашем доме», – размышляет вслух Я.Шаймарданов, – я, старший брат и сестра. Мама и папа были бы очень рады. А мы бы, как в детстве, ощущали себя самыми счастливыми». Вот такая мечта у молодого рабочего. Реальная, на мой взгляд, и вполне осуществимая.

У родителей Яниса есть все основания гордиться своими детьми. Работящими, самостоятельными. Вот и читая газетные строки о младшем сыне, уверена, они испытывают это удивительное чувство.



ЛЕОНИД Александрович Незговоров уже четыре года работает в котельной энергоцеха. До этого более тридцати лет трудился на самом горячем участке второго оgneупорного – туннельных печах. Так сложилось, что пришлось сменить профессию. Теперь он – оператор в ответе за не менее важное звено.

Коллектив, в котором сегодня трудится ветеран, обеспечивает нас теплом, горячей водой. Оборудования в котельной много, и контроль за режимами его работы требуется профессиональный. Этим, собственно, и занимаются операторы. Температура обратки, например, напрямую зависит от температуры наружного воздуха. В понедельник на улице было минус 21, а значит обратка должна быть не менее шестидесяти градусов. Умные приборы показывали именно эту цифру. «Все по графику», – удовлетворен результатом Леонид Александрович.

В смене Л.Незговоров – старший опе-

ратор. Вместе с ним работают грамотные и перспективные Антон Носков и Наталья Кудашева. У каждого свой круг обязанностей, а вместе они – команда. Крепкая, надежная, профессиональная. Вот они – на фотографии.

На вопрос – как быстро удалось освоить совершенно другую профессию, Леонид Александрович ответил: «Было большое желание и хорошие наставники». Мой собеседник охотно рассказал, какие перемены произошли в котельной за последнее время. Сегодня здесь автоматикой уже никого не удивишь.

Л. Незговоров не мыслит себя без родного завода. С «ДИНУРОМ» связана вся его судьба. И не только его. На Первоуральском динасомовом трудится жена Татьяна Евгеньевна, недавно на предприятие устроилась сноха. Кто знает, может пройдет время, и эта молодая женщина, как и ее свекор, тоже скажет: «Я с завода – никуда. Он – мой кормилец и поилец».

О чём говорят

Среди жителей домов, которые обслуживает управляющая компания ПЖКУ Динаса, проведено голосование по условиям установки счетчиков на общедомовое потребление и водоотведение горячей и холодной воды. В связи с этим – несколько вопросов главному энергетику ПЖКУ Вячеславу Юрьевичу ПЕСТРЯЕВУ.

- Сколько листков для голосования было распространено и каковы его результаты?

– На сегодняшний день распространено 3495 листков голосования из 4700, вернулось 580, из них 257 – «за» и 323 – против установки общедомовых счетчиков на воду.

- Сколько необходимо счетчиков, чтобы охватить весь жилой фонд микрорайона?

– Для оснащения жилого фонда территории, обслуживающей нашей управляющей компанией, необходимо установить 87 общедомовых счетчиков на холодное водоснабжение и 75 – на горячее.

- Начаты ли работы по их установке?

– Нет, пока работы не начаты.

- Сколько счетчиков будет поставлено в ближайшее время?

– Все будет зависеть от результатов голосования.

- Какая фирма их поставит и кто будет заниматься их установкой?

– Установку счетчиков должна производить специализированная организация, а заниматься этим вопросом может как управляющая компания, так и представители жилого дома.

- Сколько стоят приборы



учета и каков первоначальный источник их приобретения?

– Стоимость приборов определяется их проходным диаметром и ориентировочно составляет от 31-й до 81-й тысячи рублей. В эту стоимость входят – счетчик(механический), фильтр, запорная арматура, расходные материалы и монтаж.

Первоначальный источник приобретения – средства управляющей компании. Далее эти расходы должны покрыть

жильцы домов. Предусмотрена гибкая шкала рассрочки.

- В заводскую пресс-службу обратились жители с просьбой получить разъяснения специалистов ПЖКУ по поводу того, почему в разных домах стоимость счетчиков разная?

– Стоимость счетчика зависит от проходного диаметра: чем больше квартир в доме, тем больше расход воды, а значит и больше диаметр подводящей трубы.

- Есть ли разница в установке счетчиков, к примеру, на двухэтажку и девятиэтажку?

– Сумма затрат на установку общедомовых счетчиков распределяется согласно занимаемой площади. Например, двухэтажный дом – от 35 до 42 руб/м², пятиэтажный – от 27 до

33 руб/м², девятиэтажный – от 19 до 34 руб/м².

- С чего управляющая компания начинает эту большую работу?

– Работа начата с заочного голосования, от результатов которого зависят дальнейшие действия управляющей компании.

- Как рассчитывается стоимость услуг в домах, в которых пока нет счетчиков на воду?

– Стоимость услуг без приборов учета рассчитывается по утвержденным РЭК нормативам (№131 от 27 августа 2012 года).

- Если у жильцов возникнут вопросы по поднятой теме, куда им обращаться?

– В управляющую компанию. Мы готовы дать любые разъяснения.

Автор материалов и фото Алла ПОТАПОВА

В числе победителей трудового соревнования часто встречаю фамилию электросварщика рудника Павла Сергеевича ПЕТРОВА. Бегло мы знакомы. Захотелось побольше узнать об этом человеке. И вот я – в мастерской ремонтников, расположенной на участке дробления, сортировки и обогащения.

Только что закончилась разнарядка. Впереди – напряжённая смена. У слесарей, сварщиков работы, как всегда, хватает. Оборудования в подразделении много и оно требует постоянного присмотра со стороны ремонтной службы.

С Павлом Петровым познакомилась на конкурсе профессионального мастерства электросварщиков. Вместе с двумя двоюродными братьями – тоже Петровыми – он был его участником. Молодые рабочие стали героями одной из газетных фотографий. Тогда, в 2010-м, все трое строили планы, и связанны они были с динасовским заводом. Но жизнь рассудила иначе. Сегодня на предприятии трудится только Павел.

Будучи учащимся седьмого ГПТУ парень проходил практику в механолитейном цехе, потом работал на прессоформовочном участке во втором огнеупорном. В 2008-м по совету брата перешёл на рудник. Учился у Ярослава, коллег, внимал подсказкам, советам опытных Андрея Циндракова, Николая Фархутдинова. Родство мастерство, креп профессионализм. Сегодня о Павле Петрове говорят в коллективе как о классном специалисте. Производство – экзаменатор строгий. Сразу видно, кто чего стоит. В сугубо мужском коллективе особую цену имеют такие качества как надежность, готовность справиться с самой трудной работой, умение находить выход из любых ситуаций.

Каждый день ставит перед ремонтниками задачи разной сложности, и они их решают. Нынче, например, вместе с заводскими строителями меняли грохот. Недавно выполнили солидный объем работ на конвейере № 15. Регулярно занимаются бронировкой металла. В графике – работы плановые и срочные. Сейчас перед рудничанами поставлена ответственная и масштабная задача – ремонт щёковой дробилки.

Павел рассказал о тех приобретениях, которые позволяют рациональнее и эффективнее организовать работу их службы. Это переносные сварочные аппараты, съемник гидравлический, который, в отличие от старого ручного, даёт возможность производить

демонтажные операции в разы быстрее.

О работе мы говорили с Павлом долго. Чувствовалось, что молодой сварщик душой болеет за дело, ценит своих коллег, уважает опыт, мастерство, старается не подводить товарищей.

В канун Нового года не могла не спросить у Павла, чем он запомнит 2012-й и чего ждёт в будущем. В год уходящий семья Петровых выросла ещё на одного человека. Теперь у двухлетнего Тимофея есть маленькая се-



стрёнка Варенька. Молодой отец мечтает, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми. А он постараётся сделать всё, чтобы так и было.

Алла ПОТАПОВА
Фото автора

Пресс-конференция мэра

Во вторник мэр Юрий Переверзев собрал журналистов на пресс-конференцию. Заявленная тема – итоги года уходящего и перспективы развития округа на 2013-й.

В текущем году в Первоуральске удалось увеличить количество мест в дошкольных учреждениях на 735, – начал отчёт глава. – Эта цифра в десять раз больше, чем в 2011-м. Но проблема с детсадами по-прежнему остается острой. В следующем году администрация планирует организовать ещё 1200 мест. Город готовится строить несколько новых ДОУ, открывать дополнительные места в действующих детсадах, есть документы на возведение третьих этажей в ряде дошкольных учреждений.

Юрий Олегович по-прежнему называет обеспечение дошколят местами в ДОУ –

одной из главных и первостепенных задач.

Уходящий год стал результативным в решении проблем газификации отдаленных территорий. Нынче, по словам мэра, удалось газифицировать ещё более тысячи домохозяйств в Билимбае и Новоуткинске. И в следующем году город намерен участвовать в областной программе.

Долгое время били тревогу о необходимости замены фреоновой установки в Ледовом дворце. Чем была опасна старая, говорили вслух, ничего не скрывая. Нынче эту большую работу удалось выполнить. Причем, вместо 14 миллионов потратили



лишь десять. Сейчас в планах администрации – приобретение машины по обработке льда.

В свой актив администрация записывает и реконструкцию путепровода в Талице. В преддверии этих работ некоторые скептики предрекали городу транспортный коллапс. Не случилось. Всё было продумано и грамотно организовано. Важнейший участок дороги функционирует. Весной, как подтвердил Ю.Переверзев, будет вы-

полнено окончательное благоустройство.

Мэр не мог обойти стороной проблему дорог. Нынче на их ремонт город потратил без малого 40 миллионов рублей. Первоб

уральцы были приятно удивлены, увидев, что приводятся в порядок тротуары и внутридворовые дорожки. Юрий Олегович поблагодарил правительство области за софинансирование этих работ, которые в следующем году администрация намерена продолжить, заложив в бюджет 25 миллионов только на внутридворовые ремонты, в том числе в таких микрорайонах, как Магнитка, Динас. Планируется привести в должное со-

стояние улицу Урицкого.

В минувшем году сотрудники городского отдела ЗАГС обживали новое помещение. В планах – дальнейшее благоустройство улицы Ватутина, проспекта Ильича.

В 2012-м построено 37 тысяч квадратных метров жилья. Следующий год, по словам главы, должен стать началом возведения жилых домов на Хромпике, по улице Ленина, на Динасе.

Журналисты спрашивали Ю.Переверзева о перспективах финансирования команды «Уральский трубник», о создании культурного центра в нашем городе, организации в городе новых рабочих мест и так далее. На все вопросы глава ответил подробно, со знанием ситуации.

Алла ПОТАПОВА

/

Декабрь уходящего года отмерил в истории заводского санатория-профилактория сорок пятилетнюю веху.

Виновникам торжества – нынешним сотрудникам динуровской здравницы и ветеранам было сказано много добрых слов, пожеланий. Присутствовали все слагаемые праздника: подарки, как, например, выступление хора Совета ветеранов «Россияне», угощение, теплая атмосфера. Желанными гостями стали сотрудники профилактория, внесшие свою лепту в его становление и развитие.

Вера Владимировна Тимофеева и Валерий Михайлович Родин на протяжении многих лет вкладывали душу, профессиональные знания, в то, чтобы «Лесная сказка» была известна и любима.

- Валерий Михайлович, вы – первый директор «Сказки»?

- Нет, первым был Валентин Сергеевич Злобин. Через год-полтора он уехал в Богданович. После пришел я и почти тридцать лет здесь проработал.

- Что значительного было сделано заводом за это время?

- Самое главное, что администрация предприятия вместе с профсоюзным комитетом приняли решение и построи-

ли первый в Свердловской области санаторий, основным профилем которого стало лечение и профилактика силикотуберкулеза – уровень заболеваемости был очень высок. Со временем ситуация улучшилась: многое сделано на предприятии для улучшения условий труда, уровень жизни стал выше. Тогда нас перевели на общий профиль. Его я и передал Вере Владимировне.

Насчет оснащения – администрация завода средств никогда не жалела: современная аппаратура, хорошее питание, высокопрофессиональный коллектив. Мы ни в чём не нуждались.

- Вера Владимировна, вас называли хозяйкой «Сказки», её душой. Сколько вы здесь проработали?

- Почти тринадцать лет. Директором стала по решению администрации, сама и не думала, что так круто поменяю жизнь. Работала, действитель-

но, не жалея себя, а где-то, может быть, и сотрудников. Постоянно вносили что-то новое, менялись – каждое время устанавливает свои правила.

Из важных дел: открытие



собственной котельной, модернизация, пусть небольшая, внутри санатория. Что касается оборудования, здесь завод, действительно, денег не жалел. Аппараты устанавливали нужные, современные, дорогостоящие.

Традиции, заложенные Ва-

лерием Михайловичем и его коллегами, старалась продолжать. Думаю, что нынешний коллектив их тоже поддерживает, по-другому здесь невозможно. «Лесная сказка» – неотделимое заводское подразделение, служила, служит, и будет служить на благо здоровья наших трудящихся. Пользуясь случаем, мы с Валерием Михайловичем поздравляем всех с Новым годом! Главное пожелание – здоровья и еще раз здоровья! – прозвучало из уст Веры Владимировны.

История «Лесной сказки» продолжается. С нового года начинается новый заезд.

« »

В живописном уральском лесу, Среди елей и сосен столетних Дополняет природы красу Санаторий – ну, загляденье!

Нарекли его «Сказкой лесной» В золотые советские годы, И сейчас ему сорок шестой, Он пока пережил все невзгоды.

То, что жив санаторий сейчас – Бесконечная слава «ДИНАУРУ»: В перестройке завод не угас, Социалку не скидывал сдуру!

И завидует Первоуральск Островку доброты и заботы, Ведь не все предприятия у нас О здоровье пекутся с охотой!

Персонал подобрался под стать: Компетентный, внимательный, добрый, Чтоб для всех посетителей стать И жилеткой, и крепкой опорой.

Ольга – лучший на свете главврач, А Ирина – директор от Бога, От депрессии и неудач Неизменно находят дорогу.

Самый тяжкий, ответственный труд – Нас ведут они прямо с рождения, Их сестричками нежно зовут, Им внимаю с глубоким почтением.

Чтобы вкусной была тут еда, Максимально полезной к тому же, Здесь колдуют вовсю повара Над обедом, над завтраком, ужином.

Всем – спасибо! Всем – низкий поклон! Мы сюда непременно вернемся! Даже с внуками, может, потом В эту «Сказку» опять окунемся!

Нам не надо куда-то лететь, От друзей ведь грешно отрекаться. Ну, а вам – никогда не стареть, Дивной сказкой в лесу оставаться!

Л.ТУМАКОВА, Т.НИКИТИНА,
п.Новоуткинск

Полосу подготовила Ольга САНАТУЛОВА
Фото Сергея МАРКАЗАШВИЛИ

В здравпункте завода будет проводиться обмен полисов обязательного медицинского страхования. Выезд специалистов компаний «Астра-мед» – по четвергам и пятницам в течение января 2013-го. Первый выезд специалистов будет 10 и 11 января. Часы работы с 10 до 17 часов.

Для того, чтобы поменять полис ОМС, работникам предприятия нужно предоставить следующие документы: паспорт, страховое пенсионное свидетельство и старый полис ОМС. Работникам завода можно будет поменять полис своим несовершеннолетним детям. Для этого нужно иметь свидетельство их рождения, паспорт – если ребёнок старше четырнадцати лет, старый полис ОМС.

Татьяна ПОПОВА,
заведующая здравпунктом

«Дайте жалобную книгу», – помнится, с таким названием была кинокомедия. Есть гроссбухи с более приятным названием – «Книга предложений и пожеланий» во всех учреждениях, крупных и мелких. По-моему, с определенной периодичностью их изучают руководители и по итогам записей поощряют или карают сотрудников. Предложения зачастую становятся толчком к развитию.

В среду мы с директором санатория-профилактория «Лесная сказка» И.Арефиной листали действующую. Первая запись датирована 19 января 2010 года, а последняя – 27 ноября 2012-го. Ирина Анатольевна предложила разместить на газетной полосе вот эти.

ХОЧЕТСЯ сказать спасибо всему медперсоналу за хорошее лечение, за внимательное отношение к нам. Мы отдыхаем в «Сказке» третий раз. Думаем, и ещё приедем не раз. Спасибо Ольге Анатольевне за её советы, консультации. Хочется поблагодарить и девочек-поваров: готовят вкусно и очень вежливые.

С уважением, супруги Семышевы, Пахомов, Б.Богданович, Сургут

ОТДЫХАЛА в «Лесной сказке» первый раз. И надеюсь ещё приехать к вам и повторить замечательное лечение. Обслуживающий

персонал внимателен, вежлив, доброжелателен. Все в вашем санатории дышит спокойствием и уютом, во всём – порядок и чистота.

Большое всем спасибо!

С уважением,

В.Мурзина

БЛАГОДАРИМ весь коллектив профилактория «Лесная сказка» за теплый прием, за доброжелательность и внимание к отдыхающим, за чистоту и уют. Огромное спасибо медперсоналу за прекрасное лечение, работникам столовой - за вкусные, с душой приготовленные обеды. Спасибо массажисту

Сосниной Любови Леонидовне за ее «золотые» руки. Группа отдыхающих от Совета ветеранов

С УДОВОЛЬСТИЕМ отдохнули и приняли курс лечебных процедур в вашем «сказочном» санатории. Доброжелательное отношение всего персонала санатория способствовали положительному восприятию и лечения, и отдыха.

Всем большое спасибо, нет, не так – СПАСИБО!!! Надеемся, до новых встреч.

Супруги Шумилины

Полосу подготовила Ольга САНАТУЛОВА
Фото Сергея МАРКАЗАШВИЛИ

Сегодня мы задаем последние вопросы новогодней викторины.

В 2010-м году в ледовом городке Динаса были вылеплены из снега знаки Зодиака. Назовите тот, который завершает календарный год.

Каждый год проходит под знаком какого-то животного. 2011-й имел сразу двух четвероногих покровителей. Вспомните их.

Завершается год Дракона. Героями ледового

городка были персонажи русских народных былин. Назовите современные мультифильмы, снятые по мотивам сказаний.

Ответы ждем по телефонам 278-440, 278-528, а также по электронной почте ogn@dinur.ru.

Среди наших читателей есть знатоки новогодней темы. Мы рады каждому ответу, приведшему в редакцию по электронной почте или полученному по телефо-



ну. Уже есть претенденты на лидерство, для которых приготовлены подарки. В следующем номере подведем итоги викторины и расскажем о победителях.

Что касается меню новогоднего стола, то встретить 2013 год Змеи нужно так, чтобы стол ломился от закусок. Изобилие овощей на столе тоже принесет благополучие в наступающем году. Особо приветствуется зелень, восточные пряности, приправы и сладости. Традиционный новогодний салат «Оливье» можно выложить в виде змеи. Украсить консервированным горошком, кукурузой. Глазки сделать из маслин или красного перца.

А умеете вы готовить салат «Оливье»? В.А.Гиляровский в книге Москва и москвичи», в главе «На Трубе» вспоминал: «Считалось особым шиком, когда обеды готовил повар-француз Оливье, еще тогда прославившийся изобретенным им салатом «Оливье», без которого обед не в обед и тайну которого не открывал. Как ни старались гурманы, не выходило: то, да не то». Считалось, что Оливье так и не рассказал своей тайны. Но в кулинар-

ных книгах начала нашего века рецепт знаменитого салата все-таки встречается. Возможно, история кулинарного искусства сохранила не все тонкости, но и в современном варианте он очень вкусен.

Салат «Оливье»

6 картофелин, 3 моркови, 2 луковицы, 1—2 небольших маринованных огурчика, 1 яблоко, 200 г отварной курицы, 1 стакан консервированного зеленого горошка, 3 яйца, майонез, соль и молотый перец по вкусу. В рецептуре овощи средней величины.

Для этого салата используется мясо домашней птицы или дичи. Бывает, птицу заменяют отварным мясом или ветчиной. Конечно, это сделать-то можно, но тогда и салат получится иной. Совсем «нет». И уж безнадежно испортит «Оливье» колбаса вместо курицы: колбаса — это холодная закуска, ее едят саму по себе, она плохо сочетается с салатными компонентами.

Для «Оливье» лучше использовать не соленые, а маринованные огурцы, яблоки же постараться взять сладкие или кисло-сладкие. И огурцы, и яблоки

нужно обязательно очистить от кожицы. В «Оливье», как и в любом другом салате, очень важно соблюсти верную пропорцию. Другое обязательное условие — не поленитесь очень тонко и ровно нарезать все продукты. Не пожалеете!

Змея — хищница, а значит, на праздничный ужин не забудьте приготовить мясо и рыбу.

Печенье «Песочные змейки»

100 г сливочного масла, 25 г сахарной пудры, 25 г муки, 1/2 чайной ложки ванильной эссенции, 75 г шоколада, засахаренные вишни и посыпка для торта для украшения.

Разогреть духовку до 180 градусов. Взбить вместе 100 г размягченного масла, 25 г сахарной пудры, 25 г муки и 1/2 столовой ложки ванильной эссенции. Переложить тесто в кулинарный конус (или отрезать кончик у полиэтиленового пакета) и выдавить 8 змеек. Запекать в духовке 10 минут. Остудить. Растопить 75 г шоколада и нарисовать им черты мордочки змейки. Для глаз использовать вишни, посыпкой для торта украсить змейку.

Дворец культуры «Огнеупорщик»

27 декабря

14 часов Праздник для ветеранов «НОВЫЙ ГОД НАСТАЕТ...»

29 декабря

17 часов Театрализованная программа открытия снежного городка «ДЕД МОРОЗ И СЕМЕРО СНЕГУРОЧЕК».

Утренники для детей:

Музыкальная сказка «ВОЛШЕБНЫЕ ИГРУШКИ ДЕДА МОРОЗА», хороводы, игры, танцы, песни у ёлки.

2 января 11 часов - дошкольники,
13 часов - 1-2 классы,

15 часов - сторонние организации.

3 января 11 часов - дошкольники,

13 часов - 1-2 классы,

15 часов - сторонние организации.

4 января 11 часов – 4-5 классы,

13 часов – 6-7 классы.

Цена билета для взрослых 100 рублей, для работающих на «ДИНУРЭ» — 80 рублей (при наличии пропуска).

Контактный телефон 278-242.



любит суеты, лишних движений и шума. Поэтому астрологи рекомендуют встречать 2013 год в небольшой компании, а лучше всего в кругу семьи. Можно только позавидовать семьям, где сохранилась эта добрая традиция: хоть раз в году собраться вместе, посмотреть друг другу в глаза, поздравить с праздником, поговорить «по душам». Дегустация новогодних лакомств, веселые конкурсы и игры — на смекалку, на внимание, на силу и ловкость, шарады, живые картины, буриме, танцы и песни — вот далеко не полный перечень затей, в которых с удовольствием примут участие все члены семьи.

Если любого из нас спросить в июле или в сентябре, верит ли он в Деда Мороза и подарки от него, то в лучшем случае он рассмеется... Но если задать ему этот вопрос 31 декабря... Не стоит и сомневаться в том, что в канун Нового года каждый из нас в глубине души верит в чудо, даже если не хочет в этом признаться.

Ваша задача сделать так, чтобы каждый гость и член вашей семьи получил в эту праздничную ночь подарок. Что кому подарить, решать вам, но, разумеется, не только фигурки змей, которые в изобилии представлены во всех магазинах. В новогоднюю ночь вы должны стать для близких и друзей сказочным волшебником.

В первую очередь нужно помнить о том, что Змея не

Школьные новости

Ученики пятнадцатой поделились впечатлениями от недавних путешествий.

Мы с классом ездили в Тюмень на горячие источники. Они славятся тем, что температура воды здесь составляет +40-45 градусов круглый год. Источник, который посетили мы, расположен в 11 километрах от Тюмени, в Верхнем Бору. Здесь находится мраморный бассейн под открытым небом, наполняемый круглый год теплой водой. Он окружен вековыми соснами, а также декоративными пальмами, рядом ниспадает красивый искусственный водопад.

Шесть часов в автобусе не были утомительными. После прибытия на базу нас встретили аниматоры, и целый час мы играли, стреляли из арбалета, катались на веломобилях, даже посетили дискотеку со светомузыкой. После обеда три с половиной часа купались в бассейне. Это было здорово — на улице снег, а мы плаваем под открытым небом. Дорога обратно пролетела незаметно, потому что все обсуждали, как было здорово на источниках и как еще раз хочется туда поехать.

Недавно ребята из 8 «б» и



6 «б» классов под руководством Ольги Валентиновны Горбуновой отправились в свой первый в этом году поход по тропе здоровья.

Погода была замечательной: светило солнце, шел мелкий снег. Пока шли до привала, кормили птичек, даже посчастливилось увидеть белочку. Придя к месту расположения, ребята с классным руководителем стали разводить костер. После туристы играли в

подвижные игры и жарили сосиски.

Вот пришло время собираться обратно домой. Ребятам не хотелось тушить огонь и уходить из леса, поэтому еще долго фотографировались около костра и дурачились в снегу. На обратном пути было очень весело от такого замечательного похода.

**Кирилл ШАПЕКОВ,
Илья ВЕРЗАКОВ**

Вокально одаренные дети показали свои способности в школьном конкурсе солистов и дуэтов «Алло, мы ищем таланты!».

Гала-концерту предшествовали несколько отборочных этапов. Мастерство оценивало компетентное жюри из числа известных вокалистов — преподавателя динасовского филиала детской школы искусств и руководителя хора Совета ветеранов «Россияне» Людмилы Грицюк, автора-исполнителя Елены Тишковой...

Среди учеников начальной школы самыми голосистыми признаны Рузанна Ульбина, Полина Долгодворова и Амина Пулодова. В этой же возрастной категории присуждены второе и третье места дуэтам Алины Жуковой и Миланы Миндубаевой, Зарине Фисюк и Инны Орешиной. В параллелях 5-7 классов лучшими певуньями стали Вика Павлова, Аня Липатникова и Катя Петрова. Среди дуэтов — Катя Гордынская и Юля Федорова, Соня Демина и

Юля Кузнецова. Блеснули талантами и старшеклассники: победителями и призерами конкурса признаны Анна Беклемышева, Екатерина Колесник и Денис Блинов. Аня также заняла первое место в парном соревновании вместе с Ильвией Ульбиной, и два третьих — в союзе с Анной Титовой и Романом Бурковцевым. На втором — дуэт Марии Грязных и Валерии Вильевой.

В номинации «За авторскую песню» отмечена Ирина Кириллова, лучшим дебютантом стал Иван Зыков. Специальная номинация жюри «Самая нежная» выделена для Ангелины Тимергалиной. Приз зрительских симпатий отдан Алине Гаймалдиновой, а гран-при конкурса завоевала Ильвина Ульбина.

Екатерина ДЕНИСОВА

В новогодние каникулы зрители, которые придут на представление в ДК «Огненупорщик», увидят почти детективную историю.

Подготовка спектакля началась в октябре. В действие «Волшебных игрушек Деда Мороза» вплетены музыкальные композиции, которые готовят участники театра «Микроскоп», два танцевальных номера от «Фиесты» и два цирковых — от «Ровесника». Большие сводные репетиции коллективов со световым оформлением, в костюмах, проходят по воскресеньям, а в среду вечером на сцене Дворца культуры занимаются актеры и циркачи, занятые в постановке.

— Всех секретов раскрывать не буду, — говорит режиссер «Микроскопа» Ирина Ковылина. — Скажу, что действие спектакля происходит в заснеженном лесу и в жарких джунглях. Туда герои отправляются в поисках украденного у Деда Мороза мешка с подарками. Кто его

похитил, почему игрушки оказались волшебными — всё это зрители узнают в finale, — обещает Ирина Михайлова.

Персонажей в пьесе много — четырнадцать, но тех, кого принято называть главными, нет. Каждый в повествовании важен. Герои пьесы — обитатели уральского леса и тропиков. Будет на сцене и Змея, хозяйка наступающего года, но её появление продиктовано не восточной символикой, а наличием «материала» у ступнейцев — песня Змеи ждала применения. И в ходе подготовки роли это решение подкрепил гороскоп.

— Героев для новогодних постановок всегда придумываю много, — продолжает И. Ковылина. — Зрителям важны динамика действия и смена персонажей — за одинаком-двумя, как бы замечая



тельно ни сыграл актер, дети следить устанут.

...На сцене стоит мешок новогоднего Дедушки для волшебных игрушек — к спектаклю создается реквизит, увидят ребята и новые костюмы. Возле него я сфотографировала студийца Кирилла Папырина, который исполняет роль Зайца. Кирилл занимается в «Микроскопе» три года и предстоящие многочасовые репетиции, череда спектаклей в дни каникул его не пугают. Будет интересно!

**Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора**

Внимание — конкурс**Женсовет и отдел молодежи ОАО «ДИНУР» на территории микрорайона Динас проводят конкурс снежных фигур «ЗИМНЯЯ ФАНТАЗИЯ».**

Участниками конкурса может стать команда (семейные команды, команды подразделений завода, школьники) или индивидуальные участники, подавшие письменные заявки в срок до 25 декабря 2012 года в отдел молодежи (кабинет №1 здания УСР). Телефон 278-587.

Финал конкурса состоится 27 декабря. Лучшим строителям снежных фигур достанутся призы и подарки.

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 278-376, 278-587.

Осторожно — мошенники

На территории городского округа Первоуральск вновь участились случаи различных видов мошенничества в отношении пожилых граждан. Обманом путем они входят в доверие к гражданам и похищают денежные средства. Злоумышленники предлагают доверчивым жителям приобрести мед, заинтересовавшиеся женщины впускают неизвестных в квартиру.

Мошенники представляются сотрудниками соцзащиты, пройдя в квартиры в ходе беседы, сообщают о том, что в скором будущем будут меняться денежные знаки, и если у ветеранов имеются сбережения, то они должны переписать номера купюр, чтобы в дальнейшем

поменять их на новые. Уже после ухода мошенников граждане приходят в себя и понимают, что стали жертвами обмана.

В связи с этим, убедительная просьба ко всем жителям городского округа, быть бдительными, не вступать в разговоры с незнакомцами, ни под каким предлогом не впускать их в свои квартиры и любые продукты питания приобретать только в магазинах.

В случае, если вы оказались в данной ситуации, либо стали очевидцами, необходимо незамедлительно позвонить по телефону 02, либо по телефонам ОМВД России по Первоуральску 27-05-39, 64-82-21.

**Пресс-служба ОМВД
России по г.Первоуральску**

С «бронзовой» медалью вернулась с чемпионата страны по тхэквондо динасовская спортсменка Анастасия МОГИЛЬНИКОВА.

На главные соревнования страны съехались сильнейшие представители этого вида спорта. В Настиной весовой категории было заявлено около тридцати девушки. На пути к победе первоуралочки предстояло провести пять боёв. Первый поединок – со спортсменкой из Ульяновска складывался тяжело: соперница Анастасии, Дарья Горбачёва нездадолго до этого стала победительницей международного турнира «Открытая Франция», что вдохновляло её на дальнейшие успехи. Но здесь Насти сумела доказать превосходство – 8:2.

Бой с представительницей Краснодарского края имел столь же трудное, затяжное начало, однако А.Могильникова вновь переломила его ход в свою пользу – 14:7. В полуфинальном поединке динасовская спортсменка встречалась с петербурженкой. К слову, тренер Валерий Воробьев отметил техничность действий Настиной соперницы в других боях. И здесь основное время закончилось с равным счетом. Продолжение до «золотого балла» сложилось не в пользу Анастасии. Итог – «бронзовая» медаль чемпионата страны и здоровая спортивная злость, решимость достичь наилучшей формы.



За две недели до Нового года динасовцы впервые встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой. Зимние гости выехали на стартовую поляну на лыжах, как и положено – спортивный праздник задает свои правила.

Сезон катания открывали взрослые энтузиасты лыжных прогулок и школьники. Настроение у собравшихся было прекрасным – солнечный зимний денёк, в лесу подготовлена «петля» на 800 метров. После можно погреться у костра, выпить горячего чая, съесть румяный блинчик.

Te, кто пришел на старто-

вую поляну без спортивного снаряжения, тоже не скучали. Настроение задавала веселая «новогодняя» музыка, ребята с азартом участвовали в перетягивании каната – в каждой команде насчитывалось едва ли не по двадцать человек. Ловкости и сноровки потребовал конкурс с гигантскими лыжами, синхронности дви-

жения шести пар ног удалось добиться не сразу. Здесь в роли тренера выступил спортсмен со стажем, водитель АТЦ Александр Гусев. После наставлений Александра Николаевича дети сумели пройти нужный отрезок дистанции. Удовольствие подкреплялось заработанными в игровых баталиях конфетами. Были

и суперпризы – пятеро участников праздника получили в качестве поощрения билеты на концерт «Волшебная страна», который состоялся в тот же день в ДК «Огнеупорщик». В 15 часов зрители увидели выступление детей из хореографической студии «Пятнашки», что действует на базе 15-й школы, балетной студии «Пирэт» (лицей №21) и вокально-музыкального коллектива «Ассорти».

Конкурс «Петушинные бои» пришелся школьникам по нраву настолько, что закончился практически «под занавес» спортивного праздника. Лыжный сезон открыт, трасса ждет любителей прогулок на свежем воздухе.



Завершилось заводское первенство по волейболу, игры длились почти месяц.

Участвовали в соревнованиях 74 работника предприятия, составившие девять команд. Результатом соревнования в первой группе стала победа игроков завоудования. На второе место вышли волейболисты цеха №2, также в призерах – спортсмены первого.

Среди коллективов второй группы сильнейшей стала сборная ЦЛМ-УСР. В лидерскую тройку вошли команды РСУ-энергоцеха и АТЦ-ЖДЦ.

В активе динасовских мини-футболистов – еще четыре победы.

В рамках чемпионата города по мини-футболу «Динур» сыграл на своем поле с командой «Факел-2». Встреча завершилась с двухкратным преимуществом динуровцев – 8:4. «Динур-Д» нанес соперникам из «Факела-Д» еще более сокрушающее поражение – 10:3 и выиграл у команды «ПСК – Атом РОС» – 7:5.

Школьное поражение – 10:3 и выиграл у команды «ПСК – Атом РОС» – 7:5.

Мини-футбольный клуб «Огнеупорщик» продолжает набирать очки. Игра с «Ветеранами», состоявшаяся 17 декабря, завершилась с результатом 6:4. Победу добыли Андрей Котельников, Андрей Араптанов, Артур Мухаматдинов, Евгений Абдуллин и Юрий Самойлов (автор двух мячей). Следующую встречу огнеупорщики проведут 25 декабря в 19 часов в ФОКе «Гагаринский». Соперник – «Цех №14».

Шестнадцатого декабря в спортивном зале стадиона Хромпика прошли игры четвёртого тура открытого чемпионата города по бас-

кетболу среди мужских команд.

Результаты матчей: «УСМ Ревда» – «Горняк» 85:46, «Ветераны» – «2001» 75:81, «Динур» – «ПНТЗ» 68:82, «Ревда» – «УТПК» 95:87.

Следующий тур состоится 23 декабря в зале спорткомплекса ОАО «ДИНУР».

10.00 «2001» – «Ревда»
11.30 «УТПК» – «УСМ Ревда»
13.00 «ПНТЗ» – «Ветераны»
14.30 «Горняк» – «Динур»

В прошедшие выходные заводской физкультурно-оздоровительный комплекс принимал участников первенства Свердловской области среди юношей 2002–2003 годов рождения.

В группу «ЮГ», куда входит

и «Динур», включены двенадцать команд. Для удобства участников её разделили на две подгруппы. Динасовские мальчишки за субботу и воскресенье провели четыре встречи. У ровесников из Ревды и Среднеуральска выиграли со счетом 6:2 и 4:3, сверстникам из Заречного и Половинского уступили с результатом 2:10 и 1:5. После двух туров первенства «Динур» занимает 5-6 позицию в своей группе.

В Нижнем Тагиле состоялся традиционный предновогодний волейбольный турнир среди ветеранов спорта.

Женская сборная, выступающая под динуровскими «знатёными», участвует в соревновании не первый раз. Нынче в турнире – пять коллективов, составленных из представительниц прекрасного пола, и восемь – мужских. Динуровские спортсменки стали

вторыми, обыграв хозяек турнира, волейболисток из Лесного и участниц новоуральской «Звезды». Уступили лишь игрокам из второй команды Новоуральска, чей состав усилен чемпионками страны и Европы.

По итогам турнира награждали четверых сильнейших волейболисток, в соответствии с амплуа. Капитан динасовской команды Эльвира Захарова признана лучшим связующим игроком соревнований.

Еще одни волейбольные соревнования прошли в субботу в спортзале первоуральского «Старта».

На первенстве города среди коллективов физкультуры соревновались десять команд. «Динур» выиграл со счетом 2:0 у «Медика» и представителей Политехникума, уступил коллективу «10 отряд ФПС» – 1:2. Среди десяти команд динуровцы стали пятыми.

**Автор материалов Екатерина ЧИКУРОВА
Фото Сергея МАРКАЗАШВИЛИ**

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ОАО «ДИНУР»

Шахматный турнир памяти Романа Михайловича Пьянкова. Приглашаются все желающие. Лучших ждут призы.

Открытый новогодний турнир по плаванию среди детей 2001-2005 годов рождения. Приглашаем болельщиков!